
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

¿ Qué es el coeficiente de reducción en axonometría ?

SOLUCIÓN

El coeficiente de reducción es una cantidad por la que se deben de multiplicar las medidas de un determinado eje
para que la perspectiva se asemeje a la realidad.

En la perspectiva isométrica todos las medidas de los tres ejes se deben de multiplicar por una misma cantidad,
0'816, pero para simplificar se puede no utilizar. En ese caso se dice que el coeficiente utilizado es 1, es decir, que
todas las medidas se multiplican por 1, lo cual equivale a no modificar las medidas.

En definitiva, si te dan un coeficiente de reducción debes de multiplicar las medidas de ese eje por el coeficiente.
Pero si el coeficiente es 1 no debes de hacer nada especial.
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